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 Ata 03/2022 de 24 de janeiro de 2022. Sessão Ordinária. 
Aos vinte quatro dias do mês de janeiro, às dezenove horas deu início 
a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: 
Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Valdemar Rovani, Valdecir 
Costella, Helena Bedendo, Willian Guelen, Eduardo Rigo, Eduardo 
Langaro e Márcio Andrei de Oliveira. No primeiro momento foi feita a 
leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em discussão, sem 
manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 
Abertas a proposições verbais, o Vereador Eduardo Langaro sugere 
ao Poder Executivo Municipal para que através do setor competente 
seja feita a aplicação do BTI contra os mosquitos em nosso município. 
Colocado em discussão, o vereador Evandro manifesta-se solicitando 
adiamento da discussão o qual colocado em votação, aprovado por 
unanimidade. Após retomada da sessão, o vereador Eduardo Langaro 
utiliza o espaço da bancada para pedir por mais esclarecimentos 
sobre a forma de utilizar o pedido de vista e foi orientado pela 
assessora jurídica da casa. Após o Presidente Willian leu pedido de 
vista da proposição em nome do líder da bancada da situação para 
que a proposição permaneça em pauta e sejam obtidas mais 
informações. Colocado em votação o pedido de vista, aprovado por 
unanimidade. Aberta a discussão e votação de projetos, nada para a 
ordem do dia. Aberto os espaços pessoais, O vereador Rafael 
manifesta-se parabenizando a modernização da nova iluminação 
pública do nosso município, projeto que passou por essa Casa 
Legislativa e que veio para somar contando com uma iluminação mais 
moderna, e com menos gasto de energia. O vereador Eduardo 
Langaro manifesta-se parabenizando os responsáveis pela diretoria 
do salão comunitário, referente ao Baile do Chopp que aconteceria no 
próximo mês foi adiado devido ao aumento do número de casos de 
Coronavírus em nosso município sendo transferido para o mês de 
agosto, diz que foi uma bela atitude. O vereador Valdecir manifesta-se 
em seu espaço para discutir sobre a colocação do vereador Márcio na 
sessão anterior sobre a coleta de lixo no interior, diz que procurou o 
secretário de obras para mais esclarecimentos e que o mesmo 
ressaltou que os bags dificultam a coleta devido ao peso e por não ter 
como levantar os mesmos, diz ainda que é sugerido que o lixo seja 
deixado em sacos menores e de fácil manuseio, finaliza dizendo que o 
secretário se colocou à disposição para mais esclarecimentos. O 
vereador Márcio manifesta-se concordando em partes com a 
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 colocação do colega vereador Valdecir, porém diz que não vê a 
necessidade de carregar o bag inteiro em cima do caminhão e sim 
abri-lo e pegar os sacos menores que estão dentro, sugere que os 
responsáveis pela coleta observem se há sacos menores e assim 
realizem a coleta destes. A vereadora Helena manifesta-se em seu 
espaço dizendo que ao ouvir a ata da sessão anterior, ressaltando 
que não irá defender nenhum dos lados, mas que deveria haver uma 
fiscalização e uma forma de avaliar os funcionários, pois alguns não 
exercem suas funções corretamente. O Vereador Evandro diz que 
também conversou com o secretário de obras e que recebeu a 
mesma orientação que foi dada ao colega Valdecir, que seja evitado 
deixar o lixo a ser coletado em bags, pois não tem como carregar e 
que em sacos menores fica mais fácil. O vereador Willian passa seu 
cargo de Presidente ao Vice Rafael e manifesta-se comunicando que 
o Governo do Estado está com vários programas de benefício á 
agricultura comtemplando os municípios com construção de poços 
artesianos e também micro açudes, ressalta que recebeu informações 
que nosso município encaminhou um ofício solicitando tal 
contemplação. Sem mais manifestações à sessão é encerrada e nada 
mais tendo a constar, eu secretaria, relatei a presente ata que após 
lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


